
Геофорум – 2024 

Завідувач кафедри геоматики, землеустрою та планування територій, професор 

Сергій Шевчук взяв участь у роботі «Геофоруму – 2024». 

 

«Геофорум» – щорічна міжнародна науково-технічна конференція науковців і 

практиків-геодезистів, яка традиційно відбувається навесні з ініціативи  

Українського товариства геодезії і картографії на базі Національному університеті 

«Львівська політехніка» і присвячена професійному святу працівників геології, 

геодезії і картографії України.  

 

10–12 квітня 2024 р. було провело XXVII Міжнародну науково-технічну 

конференцію «Геофорум – 2024». Тематика зустрічі: освіта в геодезії, картографії, 



землеустрої; геодезія, геодинаміка, приладобудування; фотограмметрія, 

картографія, GIS, технології з БПЛА; інженерна геодезія, геодезичний моніторинг у 

будівництві; кадастр, землеустрій, оцінка нерухомості; військові геодезичні та GIS-

технології. 

 

Пленарна частина конференції «Геофорум – 2024» розпочалалася із виступів 

Ігоря Тревого, Президента ГС Українське товариство геодезії та картографії; Андрія 

Галайди, директора департаменту ДСУ з питань геодезії, картографії та кадастру; 

Коринлія Третяка, директора  Інституту геодезії НУ «Львівська політехніка»; Януша 

Вальо, голови Товариства геодезистів Польщі; Ігоря Матвійчука, начальника 

Топографічної служби ЗСУ.  

  
 



Традиційними для «Геофоруму» були виставка нового геодезичного та 

фотограмметричного обладнання, програмного забезпечення, БПЛА, наукових і 

навчальних видань Видавництва Львівської політехніки. 

  

  
 

Особливу зацікавленість та дискусії викликали доповіді Юрія Карпінського 

щодо стану та  проблем переходу  на геодезичну референційну систему координат 

УСК 2000; Ігоря Савчина про методику визначення сучасних ротаційних параметрів 

тектонічних плит на основі ГНСС-даних; Олександра Горба про можливості 

використання сучасної геоінформатики для фіксації руйнацій та відновлення 

будівель. 



 

Професор Сергій Шевчук представив учасникам зібрання доповідь «Система 

професійної підготовки фахівців із геодезії та землеустрою до планування 

територій». 

Під час перебування у Львові професор Сергій Шевчук провів ряд зустрічей 

щодо співпраці у сфері геодезії, землеустрою, картографії та геоіформаціійних 

систем і технологій із керівництвом Інституту геодезії Національного університету 

«Львівська політехніка» та географічного факультету Львівського національного 

університету імені Івана Франка.  

 

 


